



中网携手昆仑山升级MVP评选 “中网嘉年华” 倡导全民饮水升级

8月26日，“巅峰中网 问鼎昆仑”——2013中网MVP评选暨中网嘉年华启动仪式，在国家网球中心钻石球场盛大举行！随着2013年昆仑山中网MVP评选第一批选票的投出，中国网球公开赛MVP评选正式升级启动。

昆仑山天然雪山矿泉水携手中网，对2013年中网MVP奖项进行了全新升级，成了本次发布会最大看点！与去年相比，除了继续对在中国网球公开赛中成绩最好的中国球员颁发用昆仑山打造的MVP奖杯、一万美元奖金外，为了鼓励在中网赛事上表现杰出的中国网球运动员，增设了“饮用水升级大奖”，凡是进入中网前16强的中国球员，奖励这些中国球员日常的训练生活饮用水。奖项的升级，将惠及更多的运动员，给中国网球运动员带来更多的鼓励，希望他们保持更好状态，去勇创佳绩！

启动仪式现场，演员廖亮作为中网明星队的代表，被授予“饮用水升级行动大使”的证书，将与昆仑山、中网嘉年华一起，倡导健康生活、提升生命质量、推进全民升级饮用水。

据了解，今年中网MVP评选活动同样延续去年媒体记者及球迷共同参与，以成绩优先、媒体及球迷投票作为补充，评选出今年的中网MVP。今年的中网嘉年华活动将携手昆仑山，在北京深入社区、商圈，并将足迹扩大到广州、温州等各个城市。昆仑山还专门为活动参与者设置了四级水分级展示区、饮用水升级体验区，为球迷们免费升级昆仑山天然雪山矿泉水！

汽车里看电影 回味旧时光

相信看过热播剧《北京爱情故事》的人都会对剧中的汽车电影院印象深刻——数百辆车排在广场上，人们坐在汽车里，听着调频收音机，看着露天的大屏幕电影；鼓掌时，可以狂按喇叭；浪漫时，可以在隐蔽的车内喝红酒……上周六晚，180辆汽车“齐聚”河西万达广场，观看《西游降魔记》，享受绝对私密、绝对专属的户外汽车电影。据了解，这是2013原叶“你好，旧时光”回味经典老电影的第四场活动。此前观看过《泰囧》、《马达加斯加》等经典电影。

此次活动还设置了很多陪伴我们成长的复古小游戏：滚铁环、踢毽子、红白机、跳方格……让人回味起了无忧无虑的童年。据介绍，“自然回甘，回味更持久”是原叶于2013年融入的概念。自2008年上市至今，原叶一直坚持100%原叶泡制的理念。



资料图片



金涌牛肉牛筋锅河西店 58元吃1锅还送1锅

“独特的配方，独特的味道，绝对正宗的牛肉牛筋，好吃不贵，超级实惠”让金涌牛肉牛筋锅备受新老食客的钟爱，在物价飞涨的今天，满满一锅金涌牛肉牛筋锅一如既往地仅售58元，而且分量上足够三四人享用，位于江东北路293号，新城市广场对面的名泰假日旅店1楼的金涌河西店58元吃1锅还送1锅。

极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅在鼓楼区湖北路10号还有一个店，最有特色的是“筋头巴脑一锅香”，牛筋糯，牛腩香，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味的全牛油，顿觉胃暖心热，滋味无穷。

“金涌牛肉牛筋锅”以牛肉与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉健脾养胃、强筋壮骨的食补功效，可谓是“男士的加油站，女士的美容院”，堪称现代饮食养生的典范。

预约电话：86367398

WEIEN PCC

顺天时 调肌体 佑一生
深层调理肌体 专业守护你和宝宝的新生



本广告内容由南京薇恩产后护理中心提供

薇恩产后护理中心

WEIEN POSTPARTUM NURSING CARE CENTER

薇恩源起

穆者，《诗经》中《采芣》中古人采薇而食，薇为原始草木忍性，爱心的嫩苗和转推，集世传说的慈爱精神，取原始天地精华，且护万物灵长，是延续与生命源自东方哲学的“薇恩产护”，首家专业中医调理产护机构。精研古代医典《千金方》、《本草纲目》中妇产资料。依产妇肌体寒热之性与四季特征对症调配膳食。以本草之精萃深层滋养女性受损肌体。不仅有助于对修正前期疾病，焕发新生，也为宝宝一生的健康打下良好的基础。

特色薇恩

- 1 台湾资深中医师诊脉，深层修复妈咪受损肌体
- 2 国际先进抗辐射水疗SPA，以色列死海泥深层护理，全面增强宝宝身体机能
- 3 依据时专与妈咪体质特征，个性化定制月子食谱
- 4 母婴专家团队专业服务，职业护士持证上岗，明基医院快速直通车，安全可靠为妈咪省心
- 5 汇聚产康早教美容摄影优质品牌，一站式尊享综合服务

9月5日，薇恩开业当天，孕妈妈来店参观即可尊享美容、瑜伽、摄影、早教等一站式服务，还有好礼相送！

VIP热线

400 6520 555

地址：南京市江宁区隐龙路9号
www.weien-baby.cn



只需一个电话尊享VIP全程贵宾接送